

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Michal Jandourek

Oponent bakalářské práce: Ing. Bc. Miroslav Musil, Ph.D.

Akademický rok: 2019 / 2020

Téma bakalářské práce: Nouzový plán rodiny

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování	X					
2	Práce s daty a informacemi	X					
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)	X					
4	Jazyková kultura a formální úprava práce		X				
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce se zabývá problematikou, která není tak častá, nouzovým plánem rodiny.

Cíl práce je formulován, jak v bodu Úvod, tak i v kapitole 7, shodně, jasně a výstižně. Pro zpracování práce jsou použité vybrané obecné metody s upřesněním, kde v práci budou použity a pro jaký účel. Metodika řešení tématu je logická, správná a směřuje ke splnění cíle bakalářské práce. Jsou dodrženy zásady pro vypracování bakalářské práce ze zadání bakalářské práce.

Autor vychází při řešení tématu práce ze souboru domácích zdrojů (18) a také z více zahraničních zdrojů (11). Při zpracování využívá autor podstatných informací, vhodně a správně je používá pro řešení tématu práce. Norma ISO 690-3 je v práci dodržena.

Jazyková a formální úprava práce je na velmi dobré úrovni. Formální úprava práce vykazuje dílčí nedostatky, jako např. formulační - zapojováním občanů při zvládnutí mimořádnou

událost. Rozdílnou velikostí písma, např. na stranách 14, 27, 29, 36 a dalších. Předložky na koncích řádků. V bodu Úvod, strana 9, tvrzení, že: „*Ochrana obyvatelstva je základní kámen jakéhokoliv politického, či státního uspořádání.*“ Je poněkud nadnesené a jedná se spíše o přání, než o skutečnost.

Kapitola 1, Rešerše, je velice stručná. Obsahuje pouze 4 tituly. Tato kapitola jen částečně naplňuje bod 1 zásad pro zpracování bakalářské práce. Vhodné by bylo sem zařadit i celou kapitolu 3, Právní rámec ochrany obyvatelstva.

Bod 5.3, Mezinárodní mimořádné události. Zařazení zemětřesení a smogu pod tento nadpis je zavádějící při prvním pohledu na strukturu textu. Tyto mimořádné události se vyskytují i u nás, jak je na konci napsáno, ne pouze v zahraničí.

Bod 6.3, Dílčí závěr z teoretické části, je uveden na pěti řádcích. Plně nevystihuje, co bylo v teoretické části řešeno. Neuvádí se, co z teorie se bude využívat v praktické části práce, kde a k čemu.

Kapitola 8, Porovnání rodinných plánů ve světě a ČR je zajímavě, přehledně a s informacemi z pěti států Severní Ameriky, Evropy a Austrálie. Jsou uvedeny nové a zajímavé informace. Tato kapitola naplňuje bod 2 zásad pro zpracování bakalářské práce.

Kapitola 9, Tvorba nouzového plánu rodiny, je zpracován velice dobře. Vhodně je vytvořen vývojový diagram tvorby vlastního „Nouzového plánu rodiny“ na Obr. č. 6. Je vzpomenu to velké množství dílčích informací, které je možné a potřebné nejprve připravit a pak zahrnout do zpracovávaného dokumentu. Tato kapitola naplňuje bod 3 zásad pro zpracování bakalářské práce.

Kapitola 10, Provedení nácviku, je praktickou prověrkou zpracovaného Nouzového plánu rodiny. Z jeho průběhu i opakovaných nácviků autor uvedl některé poznatky. V textu pak formuloval i doporučení pro další období. Tyto skutečnosti mohly být uvedeny ve strukturované podobě. V souvislém textu zjištění a doporučení zanikají.

Text práce je vhodně doplněn 16 obrázky a rozsáhlým souborem osmi příloh v rozsahu 50 stran, zejména se zahraniční tematikou.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Inspiroval jste ke zpracování vlastního Nouzového plánu rodiny někoho jiného?
2. Jak je problematika Nouzového plánu rodiny řešena na Slovensku?
3. Objasněte, kdo jsou to přepeří a jaká opatření realizují?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: A - výborně

V Uherském Hradišti dne 22. 6. 2020

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------